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OEMA 1. Eow A= 2 1 0 |. («) NoBpedei 1o ehdiytoto molucvupo tou A xou ot ioymeol tou A.
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(B) Me tnv Bordeia Tou Oewpruatoc twv Cayley-Hamilton, va unohoyiotet o nivoxag A% — A% —19A4% +4243 —
41A? + 110A — 4015 xou va Peedet o avtiotpogoc Tou A (v undpyet).

OEMA 2. (o) Eotw A évac n x n nivaxag tétolog dote A” = 0 v xdnowo r € N. AceiZte 61t o A dev elvan
avTloTEEPLUOC.

(B) No anodeilete 6t évog nivaxac A € M, (R) eivon avuiotpédipoc av o wévo av yio xdde B € M,,»1(R), to
obotnua AX = B €yl yovodixy) Moo,

OEMA 3. Eotw A € M, (R), n > 2. Na anodeydel 67t det(adj(A)) = (det(A))" L.

OEMA 4. (o) o tic didgopec TWés e Tapoéteou A, va ueetioeTe T0 oloTnua Ue eTauinuévo mivoxa
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(B) Xenowonowdvtae to Yedpnua Cramer, va Beedel v T tou ¢ yio Ty onola ehoylotonoeitan 1o z3(t) oto
t 0 1/t x1(t) 1
obotnua | 0t 2 | oa(t) | = 1/t
1 2 x3(t) 1/t2

OEMA 5. (o) Na dodel o oplopdc tou eNdyiotou tohuwvipgou evéc n X n ivaxa A.

(B) Nu deigete 6t av A € M, (R) o A elvon avtiotpédupoc, téHte A Botunh tou A av xou uévo av 1/ Botun
Tou A7L.

(v) Eoto p(x) = ag + a1 + -+ - + ax” xou €otw A évog teTporywvinde mivoxas. Av A elvon yior ot tov
A xou u €vor avtiototyo WBodidvuoya, téte v anodeilete dtL p(A) ebvon W Wiotiuh Tou nivaxa p(A) ye avtiotolyo
WBLodLdvuoua u.

(8) No dellete 6T av A eivon o Wotph tou A nolhamhétntag 7, téte 10 0 elvon pior Wotuh tou A — AT
TOANATASTNTOS 7.
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O®EMA 6. Eow A,B € M,(R). Av o nivaxac I, — AB elvar avtiotpédigoc, tote va dellete otL xan o nhvonog
I,, — BA eivor avriotpédoc xou (I, — BA)™' = I, + B(I,, — AB) 1 A.
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OEMA 7. () Na anoderydel 6t 1 e&iowon (ue dyvwoto o x) N 0, 8ev éyel Noon oo Z.
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(B) Now amodetZete ot ov det(A) = 1 xou 6hot tor ototyeio Tou A elvon axépanor aprduol, Téte xou Gho o oToyela
tou A™1 etvan axépanot apriyof.

OEMA 8. (o) Nu anodeifete 6t av s eivon pior Aon tou cvotiuatoc AX = B, 1t6te 10 00voho MIGE®WY TOU
ovoTAuatog eivan {s + u : u elvon Moo tou AX = 0}. Xpnowonowhviag to teheutaio, va amodeilete dtL av To
AX = B éyel touldylotov 8o Acel, téte €xet dnepo Thidog ANcewy.

(B) No unohoyioete tov avticTpogo Tou mivaxa
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6mou a,b,c € R, ¢ # 0, ypnowonoldvTtac Vo GTOLYELOOELS TVOXES.
NA AYIXETE MONO IIENTE AIIO TA OKTQ GEMATA
KAAH EIIITYXIA.



